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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRÂNSITO E TRANSPORTE PÚBLICO 

 

Aos 27 de março de 2019, às 18:00hs, na sala Paulo Freire, sob a Presidência do senhor HAROLDO LAIS 

RIBEIRO JUNIOR, reuniram-se os membros conselheiros abaixo mencionados. Dispensada a leitura da Ata da 

reunição anterior, a mesma foi aprovada por unanimidade. Com os agradecimentos do senhor Presidente 

pela presença dos Conselheiros e dos cidadãos, iniciou-se a presente reunião para tratar dos seguintes 

assuntos: 1) Vídeo monitoramento das vias da cidade; 2) Vagas de Deficiente; 3) Projetos de pintura de 

sinalização; 4) Projeto da Avenida José Maria Marques (trevo e avenida) e 5) Assuntos de interesse do 

Conselho. Inicialmente disse o Presidente que era necessária a eleição de novo Secretário para o Conselho, 

tendo em vista o desligamento do Sr. Luiz Felipe Romeiro Godoy. Apresentou-se para o encargo o 

Conselheiro Gilson José Ferreira, tendo os Conselheiros presentes concordado com a sua nomeação. Em 

seguida foram lidos dois ofícios enviados para a Secretaria da Defesa Social e Secretaria de Desenvolvimento 

Econômico, solicitando informações. Foram dadas explicações de como se dá o procedimento de licitação 

pública para aquisição de tintas para pintura das faixas de todos os Bairros do Município. O Conselheiro 

Rodrigo explicou como irá funcionar a sinalização na cidade. O Conselheiro Joanilson que desde 2015 

apresentou reivindicações por ofício para pintura dos bairros e o Conselheiro Wlademir Lara indagou sobre 

as placas de sinalização de velocidade nas ruas, principalmente na rua Nove de Julho. O Conselheiro Rodrigo 

falou que também haverá colocação de placas de sinalização nas ruas da cidade, inclusive as de velocidade. 

O Presidente Haroldo esclareceu como se deve dar a atuação dos agentes de transito, o treinamento e as 

orientações quanto a aplicação das multas. O Conselheiro Rodrigo informou sobre os dados do programa 

GIGA e como é seu funcionamento. Esclareceu ainda o Conselheiro Rodrigo sobre as vagas de motos e sobre 

as multas aplicadas no caso. O Conselheiro Danilo solicitou ajuda para os demais membros na implantação 

dos pontos de ônibus. Como não houve possibilidade de ser apresentado o projeto da avenida José Maria 

Marques, decidiu-se pela realização de uma reunião extraordinária a ser oportunamente informada. Não 

havendo mais questionamentos ou sugestões, fixaram os presentes a pauta da próxima reunião: 1) Projeto 

da Avenida José Maria Marques (trevo e avenida). Nada mais para ser tratado, encerrou-se a presente 

reunião às 20:00hs. Eu, Gilson José Ferreira, Secretário  do Conselho Municipal de Trânsito e Transporte da 

Estância Turistica de Salto, digitei a presente ATA que será encaminhada aos conselheiros por e-mail. Assinam 

a Ata os seguintes Conselheiros presentes: 

Entidade Conselheiro Titular/Suplente Assinatura 

ACIAS – Associação 
Comercial 

  

Amigos de Bairro Santa 
Cruz 

  

Amigos de Bairro João 
Jabour 

  

Amigos de Bairro Terras de 
Monte Serrat 

  

Amigos de Bairro Jardim 
Celani  

  

Associação de Moto Clube 
Tribo de Judá 

  

Repres. Secretaria de 
Governo 

  

Repres. Secretaria de 
Defesa Social 

  

Repres. Secretaria de 
Desenvolvimento Urbano 

  

 


